



## 華社動態

Page 17 Sunday December 10 2023 二〇二三年十二月十日 (星期日)



NAPPCCO Nation Paper Products &amp; Printing Corp.

TEL NO: 983-8000 / 432-8000

# 五祖拳師蔡明揚傳人 黃明看參加光漢館慶

本市王招來基金會訊：本會負責人黃明看，應華光漢國術館邀請，於二〇二三年十一月五日中午，出席參加該館假座世紀酒樓，舉行的慶祝建館85週年暨新屆職員就職典禮，在慶典會上，受到館主盧思明，新屆主席吳啟發，備受敬重的元老王宏榜，名專欄作家李炳武（老油條），名譽主席姚嘉樂，楊大田，柯志成，許建陽，秘書長姚國清等熱情的歡迎，並與來自十二個國家地區的武術友會面，交流歡談。

盛大的慶典大會，在龍騰虎躍，鑼鼓喧天，主賓列隊進場的熱鬧聲中開始，大會行禮如儀後，沒有時下的俗套，沒有敷衍的節目，慶典大會的活動項目全部圍繞著弘揚武術文化，促進交流合作的中心議題而進行，內容豐富，華彩紛呈，是一場難得一見的武壇盛會。

會上有一條令人難忘的節目，在大會活動進入高潮時，全體新老領導上台，一同向跨越三代，無私奉獻的館中元老董尚真，蔡友鐵，王宏榜，張承德，林育慶，陳祖昌等頒贈永久紀念獎牌，再次彰顯光漢是一個不忘故舊，有情有義的團體，另一件值得一提的是，在國際武術交流大表演中，登台獻演的竟然是以青少年男女為最多，可見光漢等武術團體，早已把培育新秀，放眼未來，排在首位，也因此可知光漢之有將近百年歷史，而且長盛不衰，是有一定原因的，絕非偶然，盛會直至深夜十一點才在熱烈掌聲中圓滿結束，賓主依依握手。

**像片說明：**

- 一、盧館主與黃明看合影。
- 二、黃明看與光漢晉江分館領導在一起。
- 三、左起黃明看，王宏榜，李炳武，盧思明。
- 四、黃明看與美國武術團歡聚交流。

## 僑中景援級友會慶聖誕 並宴請旅美級友吳秀霞

本市訊：僑中學院五七年度景援級友會訂於二〇二三年十二月十日（星期日）中午十二時，假座岷市華人區豪門海鮮酒家舉行聖誕同樂會，同時宴請近日返菲省親之旅居美國級友吳秀霞，務希全體同窗偕同配偶準時出席，述今敘舊，重溫窗誼。



# 菲律賓寶樹氏宗親總會 舉行慶祝聖誕聯歡會追誌

寶樹氏宗親總會訊：本會於十二月三日星期日假座豪門鮑翅海鮮酒家舉行聯歡會當句各位會員，理事，老師，家屬，共同到來慶祝佳節。

大會由理事長開始獻唱接下來由愛獨唱的宗長，四位小弟姐妹演出，有紅包抽獎助興，大會非常熱鬧。

直到下午三時完畢，後才歡天喜地回家。

